
Центральне міжрегіональне
управління ДПС по роботі з ВПП

Державна податкова служба України 

Порядок відображення вартості майна,
 робіт, послуг, придбаного резидентом Дія Сіті -

платником податку на прибуток підприємств
 на загальних підставах у платників єдиного 

податку протягом податкового року
22 листопада 2022 року

Центральне міжрегіональне управління ДПС по роботі з великими
платниками податків нагадує, що відповідно до підпункту 140.5.17 пункту
140.5 статті 140 Податкового кодексу України фінансовий результат
податкового (звітного) періоду збільшується на суму вартості майна, робіт,
послуг (крім роялті), придбаного (придбаних) резидентом Дія Сіті –
платником податку на прибуток підприємств на загальних підставах у
платників єдиного податку протягом податкового (звітного) року, в розмірі
що перевищує 20 відсотків суми витрат від будь-якої діяльності,
визначених за показниками Звіту про фінансові результати (Звіту про
сукупний дохід) за попередній річний звітний період. При цьому до витрат
від будь-якої діяльності, визначених за показниками Звіту про фінансові
результати (Звіту про сукупний дохід), включаються витрати, пов’язані з
операційною, фінансовою та інвестиційною діяльністю.

Резиденти Дія Сіті – платники податку на прибуток підприємств на
загальних підставах, які зареєстровані протягом звітного (податкового)
року (новостворені), у поточному календарному році розрахунок частки
вартості майна (робіт, послуг), придбаного (придбаних) у платників єдиного
податку, передбаченої абзацом першим цього підпункту, проводять на
підставі показників Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний
дохід) за поточний річний звітний період.

У разі якщо на дату отримання майна, робіт, послуг постачальник не є
платником єдиного податку, такі майно, роботи, послуги вважаються
придбаними у платника єдиного податку, за умови що на дату здійснення
попередньої оплати постачальник був платником єдиного податку.

Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua 



Інформаційно-довідковий департамент ДПС України: 0-800-501-007 



Гаряча лінія ДПС України «Пульс»:  0-800-501-007 (напрямок «4»)



Кваліфікований надавач електронних довірчих послуг: 0-800-501-007 (напрямок «2»)


